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Београд, 26. јул 2016. године 
 

РЕГИОНАЛНИ КОШАРКАШКИ САВЕЗ ВОЈВОДИНЕ 
РЕГИОНАЛНИ КОШАРКАШКИ САВЕЗ БЕОГРАДА 
РЕГИОНАЛНИ КОШАРКАШКИ САВЕЗ ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ 
РЕГИОНАЛНИ КОШАРКАШКИ САВЕЗ РАШКО КОСОВСКO-МЕТОХИЈСКИ 
РЕГИОНАЛНИ КОШАРКАШКИ САВЕЗ ЗАПАДНЕ СРБИЈЕ 
РЕГИОНАЛНИ КОШАРКАШКИ САВЕЗ ИСТОЧНЕ СРБИЈЕ 
РЕГИОНАЛНИ КОШАРКАШКИ САВЕЗ ЈУЖНЕ СРБИЈЕ 
 
Поштовани,  
Подсећамо Вас на обавезе које се односе на предстојећу такмичарску сезону а на основу 
предлога са радног састанка чланова Комисије за такмичење одржаном 30. јуна 2016. године: 
 

1. РОК ЗА ПРИЈАВУ КЛУБОВА ЗА СЕНИОРСКА ТАКМИЧЕЊА 
Рок за пријаву клубова за сениорска такмичења за сезону 2016/2017 је 
ПОНЕДЕЉАК 29. август 2016. године. 
Клуб који не поднесе пријаву за такмичење до предвиђеног рока губи право учешћа у 
такмичењу у сезони 2016/2017 а његово упражњено место се попуњава сходно 
Правилнику о такмичењу. Приликом пријаве за такмичење клуб не може да има 
било какве законске, административне и финансијске сметње према КСС, РКС, 
или дуговање по основу Правоснажне Одлуке Сталне Спортске Арбитраже 
ОКС. У случају да сметње постоје пријава се НЕЋЕ узимати у обзир и 
упражњено место се попуњава сходно Правилнику о такмичењу. 
 

2. РОК ЗА ПРИЈАВУ КЛУБОВА ЗА МК ТАКМИЧЕЊА 
Рок за пријаву за мушка и женска МК такмичења у РКС и за квалификације за 
јуниорску, кадетску и женску кадетску лигу Србије за сезону 2016/2017  је 
ПОНЕДЕЉАК 5. септембар 2016. године. 
 

3. ЦЕНТРИ ЗА ВОЂЕЊЕ ТАКМИЧЕЊА 

МУШКА СЕНИОРСКА ТАКМИЧЕЊА ЖЕНСКА СЕНИОРСКА ТАКМИЧЕЊА 

1.МЛС 1.МЛС, Београд 1.ЖЛС КСС, Београд 

2.МЛС КСС, Београд КУП У зависности од степена 

КУП У зависности од степена 2.ЖЛС СЕВЕР РКС В, Нови Сад 

1.МРЛ СЕВЕР РКС В, Нови Сад 2.ЖЛС ЈУГ 1 РКС ЗС, Чачак 

1.МРЛ ЦЕНТАР РКС БГ, Београд 2.ЖЛС ЈУГ 2 РКС ИС, Ниш 

1.МРЛ ЗАПАД РКС ЦС, Крагујевац   

1.МРЛ ИСТОК РКС ИС, Ниш   

2.МРЛ СЕВЕР РКС В, Нови Сад   

2.МРЛ ЦЕНТАР РКС БГ, Београд   

2.МРЛ ЗАПАД 1 РКС ЗС, Чачак   

2.МРЛ ЗАПАД 2 РКС РКМ, Краљево   

2.МРЛ ИСТОК РКС ЈС, Лесковац   
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Уколико до почетка такмичења дође до промене система такмичења тј. до промене 
територијалне организације (првенствено се мисли на Другу женску лигу) Комисија задржава 
право измене центара вођења такмичења. 

 

МК ТАКМИЧЕЊА 

ЈУНИОРСКА/КАДЕТСКА ЛИГА КСС КСС, Београд 

ЖЕНСКА КАДЕТСКА ЛИГА КСС КСС, Београд 

ФИНАЛНИ МК ТУРНИРИ КСС КСС, Београд 

РКС ВОЈВОДИНЕ РКС В, Нови Сад 

РКС БЕОГРАД РКС БГ, Београд 

РКС ЗАПАДНА СРБИЈА РКС ЗС, Чачак 

РКС ЦЕНТРАЛНА СРБИЈА РКС ЦС, Крагујевац 

РКС РАШКО КОСОВСКО-МЕТОХИЈСКИ  РКС РКМ, Краљево 

РКС ИСТОЧНА СРБИЈА РКС ИС, Ниш 

РКС ЈУЖНА СРБИЈА РКС ЈС, Лесковац 

 

Регионални кошаркашки савези, којима је поверено вођење СЕНИОРСКОГ и МК 
такмичења, треба да до ПОНЕДЕЉКА 1. августа 2016. године доставе своје предлоге 
за комесаре сениорских и мк такмичења који се воде из РКС, са образложењем и 
личним подацима предложеног комесара као и биографијом истих. Један од 
критеријума за предлог Комесара такмичења је и обученост при раду на рачунару, 
као и изјава предложеног кандидата да се прихвата кандидатуре и да прихвата све 
обавезе које му пропише КТ КСС. 

 
Комесари који су у претходној такмичарској сезони водили такмичења, имали 

су рок да своје извештаје по обрасцима које су добили доставе до 01. јула 2016. 
године. У уторак 12. јула 2016. године објавићемо списак Комесара који су извршили 
налог КТ КСС и оних којих то НИСУ  урадили, како би помогли КТ КСС, РКС ради 
опредељивања предлога кандидата за Комесаре такмичења у наредној такмичарској 
сезони. 

Узимајућу у виду санкције које трпе клубови и службена лица за неизвршење 
налога Комесара такмичења, као и самосталност Комесара такмичења у вођењу 
такмичења, ауторитативност коју поседују, изречене мере у складу са 
Пропозицијама такмичења, КТ КСС сматра да су Комесари дужни да детаљне 
извештаје о такмичењу које су водили доставе на увид УО КСС, КТ КСС, учесницима 
такмичења и јавности. 

Достављање прецизних извештаја са задатим параметрима биће један од 
критеријума за именовање Комесара такмичења. 

Детаљна анализа са јасним податцима, једино можи бити сврсисходна 
приликом анализа одређених такмичења. 

Комесари ће у будуће бити обавезни да поднесе извештај у форми и обрасцу 
који ће бити достављен пре почетка такмичарске сезоне Регионалним кошаркашким 
савезима који ће преузети одговорност за достављање истог , како на полусезони 
тако и по завршетку сезоне. 
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Критерујеме и услове за предлоге Комесара такмичења, кроз Упутсво РКС, 
доставиће председник КТ КСС Бранко Лозанов, до 15. јула 2016. године. 
 

Састанак Комисије за такмичење са комесарима такмичења биће одржан у 
ЧЕТВРТАК 4. августа 2016. године у 11.00 часова у Кући кошарке у Београду. 

 
Комесари сениорских такмичења су у обавези да до СРЕДЕ 17. августа 2016. 

године доставе клубовима учесницима сениорских такмичења (према предлогу 
почетних табела) позив - информацију за ПРИЈАВУ ЗА СЕНИОРСКА ТАКМИЧЕЊА 
2016/17.  

 
За клубове који се из летњих лига пласирају у 2.МРЛ/2.ЖЛС рок за слање 

позива - информације за пријаву је ЧЕТВРТАК 18. август 2016. године. 
 
ПОСЛЕДЊИ РОК ЗА ИЗМИРЕЊЕ СВИХ ДУГОВАЊА КЛУБОВА ПО СВИМ 

ОСНОВАМА ЈЕ 26. АВГУСТ 2016. ГОДИНЕ. Након тог рока клуб НЕСМЕ имати ранија 
дуговања, осим уколико се не такмичи у такмичарској сезони 2016/2017. 

РКС је дужан да још једном провери дуговања клубова са свог региона или 
потраживања клубова са другог РКС, уколио је такав клуб учествовао у такмичењу 
који је се води из другог РКС. РОК за проверу дуговања и евентуалну корекцију 
дуговања и неслагање по неком од основа дуговања је уторак 20. ЈУЛ 2016. 

 
Након потврде РКС да је клуб измирио дуговања, због прелазног рока, пријаве 

за такмичење и слично, у бази се неће након такве потврде моћи да појави ранији 
дуг. 

 
Сви клубови у такмичарску сезону 2016/2017 морају да уђу без финансијских 

дуговања. Финансијска дисциплина је један од важних елемената регуларности 
такмичења и услов да сви клубови буду у истој почетној позицији пред такмичење. 
 
КОМИСИЈА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ КСС 
БРАНКО ЛОЗАНОВ, ПРЕДСЕДНИК 
 


